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Automatiskt genererad beskrivning]Vir: Adamov osebni arhiv.
Ta zgodba je bila razvita v okviru projekta
„SkillsXcellerate: Opolnomočenje mladih na poti do samostojnosti s pomočjo podjetništva“
Pričujoče gradivo je bilo razvito v sklopu drugega delovnega paketa, druge aktivnosti, Najboljše prakse.
Adam Cheaib
Švedska
Programiranje od doma
Financirano s strani Evropske unije. Izražena stališča in mnenja so zgolj stališča in mnenja avtorja(-ev) in ni nujno, da odražajo stališča in mnenja Evropske unije ali Evropske izvajalske agencije za izobraževanje in kulturo (EACEA). Zanje ne moreta biti odgovorna niti Evropska unija niti EACEA. Koda projekta: 2023-2-SE02-KA220-YOU-000171087
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KAKO IN KDAJ JE ADAM ZAČEL SVOJO PODJETNIŠKO POT
Adam je študiral politološko smer (študij miru in konfliktov) na Univerzi v Malmöju. Oba z bratom sta bila v mladosti strastna igralca računalniških iger. Ta skupni hobi je spodbudil njuno zanimanje za razvoj spletnih strani. Ker je prepoznal velik potencial v tehnološki industriji, se je Adam odločil, da se bo preusmeril in tako je začel študirati programiranje. Brez predhodnega znanja je začel razvijati aplikacije in mobilne igre za iPhone.
Adam je bil odločen, da bo razširil svoj posel, zato je začel izdelovati in oblikovati spletne strani. Kljub temu, da je bil Adam novinec, je njegovo podjetje hitro rastlo, predvsem zahvaljujoč moči promocije od ust do ust. Podjetje je odprl kot samostojni podjetnik in to je oblika podjetja, preko katere posluje še danes. Trenutno so preplavljeni s strankami in težko sledijo velikemu povpraševanju.
Adamova pot od študija miru do tehnološkega podjetništva je dokaz njegove prilagodljivosti in zagnanosti. Njegov uspeh na konkurenčnem področju potrjuje njegovo nadarjenost in poslovno spretnost. Z naraščajočim portfeljem in stalnim tokom strank je prihodnost Adamovega rastočega podjetja svetla. 



KAKO JE ADAM RAZVIJAL SVOJE PODJETJE
Adam je svoje podjetje ustanovil v udobju svojega doma in izkoristil možnost dela na daljavo, medtem ko je še vedno študiral. Kot smo že omenili, je večino strank pridobil z ustnimi priporočili. Adam pojasnjuje, da je zaradi velikega povpraševanja po IT rešitvah zelo enostavno prodreti v to panogo. Poudarja, da je glavni pogoj resnično zanimanje za preživljanje časa pred računalnikom.
Adamov podvig je odličen primer tega, kako sodobna tehnologija omogoča prilagodljive in dostopne poklicne poti. Z zagonom podjetja od doma je pokazal, da lahko s strastjo in predanostjo vsakdo uspe v tehnološki industriji. Hitra rast njegove baze strank na podlagi osebnih priporočil kaže na izjemno kakovost njegovega dela in trdnih odnosov, ki jih je vzpostavil. Ker se IT sektor še naprej širi, je Adamova zgodba dokaz, kako lahko zavzetost in trdo delo pripeljeta do izjemnega uspeha. Uspeh je dosegel tudi zaradi možnosti navezovanja stikov med študijem. 
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KAKŠNI SO ADAMOVI NAČRTI ZA PRIHODNOST
Adamova vizija za prihodnost je ambiciozna in obsežna. Svoje podjetje namerava razvijati na vseh področjih. Ker se zaveda, da potrebuje ekipo, ki bo obvladovala pritok naročil, namerava v prihodnosti zaposliti delavce, ki bodo pomagali zadovoljiti veliko povpraševanje. Prav tako namerava najeti pisarniški prostor, kar bo po njegovem mnenju utrdilo profesionalni status podjetja.
Adam ima veliko idej in strategij za nadaljnjo rast. Vendar priznava, da na te korake še ni povsem pripravljen, medtem ko še vedno študira. Njegova zagnanost in vizionarstvo kažeta, da bo, ko bo končal izobraževanje, več kot pripravljen na rast svojega podjetja. Adamovi načrti za razširitev svoje ekipe  in vzpostavitev namenskega pisarniškega prostora poudarjajo njegovo zavezanost gradnji trdnega in uglednega podjetja v tehnološki industriji.
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KAKŠNI SO ADAMOVI PREDLOGI ZA MLADE, KI RAZMIŠLJAJO O PODJETNIŠKI POTI
Adam meni, da zahteva ustanovitev podjetja veliko časa in predanosti. Poudarja, da je upravljanje časa ključnega pomena, saj sam posveča veliko svojega časa gradnji podjetja. Njegov glavni nasvet je, da poiščete nekaj, kar vas veseli in radi počnete, saj se vam tako ne bo zdelo kot da delate. Prepričan je, da je treba preprosto skočiti in plavati ter se ne bati neuspeha.

Srečno ADAM!
Če vas zanima več o Adamovem podjetju, ga lahko kontaktirate na 
Email: Adam-cheaib@hotmail.com

Uporaba vsebin pod licencami CC BY-ND-SA 4.0
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